



УГНІЧ ГРИГОРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ
ДЕПУТАТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
VIII СКЛИКАННЯ

39625, м. Кременчук, вул. Правобережна, буд. 40-А, кв. 112, тел.: 096-827-58-99,
e-mail: saten1706@gmail.com

ЗВІТ
про діяльність протягом 2023 року

У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації» та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутата міської ради.

Протягом звітнього періоду онлайн взяв участь у 4-х позачергових сесіях VIII скликання Кременчуцької міської ради, 42-х пленарних засіданнях та 75-ти засіданнях постійної комісії міської ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики.

24 лютого 2022 року з початком широкомасштабного наступу російської федерації був призваний Кременчуцьким районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки за загальною мобілізацією відповідно до Указу Президента України № 69/2022 від 24.02.2022 «Про проведення загальної мобілізації». Несу службу в лавах Збройних Сил України до теперішнього часу.

Попри військову службу свою діяльність, як депутата Кременчуцької міської ради по територіальному виборчому округу № 6 від фракції «ЗА МАЙБУТНЄ» я спрямував на захист інтересів членів громади нашого міста, виконання їх доручень у рамках депутатських повноважень, даних Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

Як заступник голови комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики свою діяльність зосередив на деяких напрямках вирішення проблем громадян, що звертаються до мене. Відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та Указів Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» всі комунальні

стабільного функціонування інфраструктури Кременчуцької міської територіальної громади, питання, що пов'язані з військовою діяльністю, надання медичної допомоги та евакуації населення але всі звернення від громадян залишаються на контролі і будуть розглянуті та за можливістю виконані після стабілізації ситуації на території України.

За мною, як за депутатом, закріплені наступні контакт-центри для проведення прийомів громадян:

- контакт-центрі № 22 - кожного четвертого четверга місяця з 15.00 до 17.00 за адресою: вулиця Івана Приходька, 91;

- контакт-центр № 21 кожного четвертого четверга місяця з 17.00 до 18.00 за адресою: вул. Соломії Крушельницької, 65;

- контакт-центр № 20 кожної четвертої п'ятниці з 15.00 до 17.00 за адресою: вул. Івана Приходька, буд. 36, також приймаю звернення громадян через соціальну мережу Facebook.

Прийом громадян у 2023 році проводився направленими мною помічниками депутата.

Питання, з яких зверталися громадяни протягом 2023 року стосувалися загалом ремонтів дорожніх покриттів та кронувань дерев, які заважають нормальному функціонуванню електромереж та наражають на небезпеку жителів Кременчука.

Всі письмові та усні звернення громадян опрацьовані. З проблемних питань підготовлені депутатські звернення та направленні до відповідних структур, проведено контроль їх виконання.

За моїми депутатськими зверненнями були виконані наступні роботи:

- проведено роботу з обстеження аварійного дерева біля будинку № 9 по вул. Одеській, складено акт обстеження для погодження представником Державної екологічної інспекції. Після підписання акту аварійна тополя буде видалена;

- проведено грейдування ґрунтового покриття по вулиці Ливарній.

Нажаль, у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та з урахуванням ресурсного забезпечення, фінансової та технічної можливості, перспективні плани робіт з капітальних та поточних ремонтів об'єктів благоустрою будуть визначені після стабілізації ситуації в Україні, за умови достатнього фінансування.

У вересні 2023 року, за моєї ініціативи, Рішенням Кременчуцької міської ради було затверджено Положення про міську акцію для військовослужбовців Збройних Сил України «Я поважаю захисників і захисниць України!». Метою акції є виховання поваги до захисників і захисниць ЗСУ. Разом із помічниками організували спілкування із керівниками закладів, які виявили бажання взяти участь у акції і розмістили у своїх приміщеннях (магазинів кафе тощо) плакати з відповідними

до всіх військовослужбовців та поступившись місцем у черзі заощадають їх дорожочінний час. Міська акція триватиме до закінчення воєнного стану в Україні.

Висловлюю щирю вдячність усім за допомогу й підтримку в моїй депутатській роботі, за сумлінну працю і віру. Про результати моєї роботи можуть судити виборці та сьогодні головною метою для мене особисто та всього депутатського корпусу є Перемога, мир та процвітання нашої Держави!

**З повагою,
Депутат Кременчуцької міської ради
VIII скликання**



Григорій УГШЧ